
Sammandrag Protokoll Styrelsemöte  

 
Tid;  19 mars 2013 

Plats; Gunnar Thuning/92 

 

Närvarande Ordinarie ledamöter Claes Mether, ordförande 

   Magnus Isaksson, sekreterare 

   Birthe Strand 

   Gunnar Thuning 

   Bernth Browall 

 Suppleanter  Linda Sandringer 

  Bertil Mernsten 

Särskilt inbjuden Monica Vikingsson,  tillförordnad kassör 

   

 

Ordföranden rapporterar att diskussion med vår snöröjare Tomas Lindblad om nytt kontrakt sker 

efter sommaren. Tomas är vidtalad. 

 

Styrelsen skall förtydliga paragraf 11 i protokollet från föreningsstämman efter  synpunkter från 

medlem. Ordföranden gör ett utkast och mailar styrelsen för synpunkter. 

 

Ingen i styrelsen är villig att ta på sig kassörskapet, varför ordföranden kommer att kontakta andra 

medlemmar som kan tänkas ta uppdraget. 

Städdagar 2013. Styrelsen beslutar att årets städdagar blir lördagarna den 20/4 och den 21/9.  

Torgenkäten. Tre av torgen har besvarat enkäten och styrelsen diskuterar frågorna. 

- De stora rabatterna: Torg 1 har problem med sin stora rabatt som är överfull och i behov av byte av 

jord och växter. Rabatten behöver grävas ur med grävare och planteras om. Styrelsen ställer sig 

positiv till att hjälpa torg 1 efter att man kommit in med en kostnadskalkyl baserad på minst två 

offerter och inkluderande befintliga torgpengar. Styrelsen betonar vikten av egenarbete så långt som 

möjligt för att hålla kostnaderna nere. 

- Dränering av det sydliga garaget vid torg 1:  Två stuprör som satts upp efter att garaget byggts 

saknar koppling till dagvattenledningen vilket leder till upprepade översvämningar i rabatten längs 

garaget. Riktig dränering måste grävas och kan göras samtidigt som rabatten grävs ur. Styrelsen 

ställer sig positiv till att hjälpa torg 1 sedan kostnadskalkyl inkommit baserad på minst två offerter 

och inkluderande befintliga torgmedel. Även här gäller egenarbete så långt det går. 

Styrelsen fattar sitt beslut sedan ett underlag gällande båda arbetena inkommit. 

- Framkomligheten i området för i synnerhet utryckningsfordon: Två fastigheter, 72 och 88, 

uppmanas att se över, och där så behövs, beskära sina träd snarast. I dagsläget kommer inte 

utryckningsfordon fram vid dessa fastigheter. 

- Underhållsplanen. Bertil får i uppdrag att undersöka behovet av att måla om planken mot 

parkeringarna. 

- Stenläggningen: Det finns en del sättningar i stenläggningen pga myror och rötter. Torgen får i 

uppgift att lokalisera större ojämnheter och ansvarar för att åtgärda dem.  

Nästa föreningsmöte blir den 4/3 2014 

 


